

第4次館山市総合計画「前期基本計画」（平成28年度～平成32年度）において、誤記がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

本冊98ページ

【誤】

指標名	現状値	目標値
空き店舗数	414店舗	410店舗

【正】

指標名	現状値	目標値
空き店舗数	82店舗	80店舗